‘4# Multiplication jusqu'a 100 Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Il faut Emanuele vingt-sept oranges pour faire un grand verre de jus d'orange et trois pour
un petit verre. Il utilise combien de fois plus d'oranges pour un grand verre que pour un 1
petit verre ?
2.
2) Giovanni ramassait des canettes pour lesrecycler. Il acollecté vingt et un canettes samedi,
soit trois fois plus qu'il n'en a collecté dimanche. Combien en a-t-il ramassé dimanche ? 3,
3) Un architecte construisait un hotel au centre-ville. Il I'aconstruit sur trois étages avec 4
sept piéces sur chaque étage. Combien de chambres I'h6tel compte-t-il au total ?
5.
4) Alessandraadl terminer deux pages de devoirs. Chague page comportait sept problémes. 5
Combien de problémes a-t-elle di résoudre au total ? '
7.
5) Dans une malterie, pour chague soda vendu, ils vendent huit hamburgers. Sils vendaient
vingt-quatre burgers, combien de sodas auraient-ils vendus ? 8.
6) Il faut Luigi quatre oranges pour faire un petit verre de jus d'orange. Il en utilise quatre fois S
plus pour un grand verre. Combien d'oranges utilise-t-il pour un grand verre ?
10.
7) Sur son lecteur MP3, Patrizia avait quatre chansons pop. Elle avait huit fois plus de 1
chansons country. Combien de chansons country avait-elle sur son lecteur MP3 ? '
12.
8) Aucarnaval, il y avait vingt-huit personnes en file d'attente aux montagnes russes, ce qui
est sept fois plus gu'ala grande roue. Combien de personnes étaient ala Grande Roue ?
9) Lenouvd ordinateur de Sara avait vingt-cing Go de mémoire. Son ancien ordinateur avait
cing Go. Combien de fois plus de mémoire son nouvel ordinateur a-t-il que son ancien
ordinateur ?
10) Une bibliothéque extrait quatre livres par heure. Combien de livres auraient-ils empruntés
aprés cing heures ?
11) Une bibliotheque extrait quarante-neuf livres de fiction et sept livres de non-fiction par
heure. Combien de fois plus de livres de fiction consultent-ils que de livres de non-
fiction ?
12) Gaiaaenvoyé quarante-huit sms par jour, ce qui représente huit fois plus de SMS que
Andrea. Combien de SMS Andrea a-t-il envoyés?
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ﬂh Multiplication jusqua 100 Nom:  Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Il faut Emanuele vingt-sept oranges pour faire un grand verre de jus d'orange et trois pour
un petit verre. Il utilise combien de fois plus d'oranges pour un grand verre que pour un 1 9
petit verre ?
Comparer - (Nombre de groupes inconnu) 2. 4

2) Giovanni ramassait des canettes pour lesrecycler. Il acollecté vingt et un canettes samedi,
soit trois fois plus qu'il n'en a collecté dimanche. Combien en a-t-il ramassé dimanche ? 3, 21

Comparer - (Taille du groupe inconnue)

3) Un architecte construisait un hotel au centre-ville. Il I'aconstruit sur trois étages avec 4 14
sept piéces sur chaque étage. Combien de chambres I'h6tel compte-t-il au total ?
Groupes égaux - (Produit inconnu) S. 3
4) Alessandraadl terminer deux pages de devoirs. Chague page comportait sept problémes. 6. 16
Combien de problémes a-t-elle di résoudre au total ?
Groupes égaux - (Produit inconnu) . 32

5) Dans une malterie, pour chague soda vendu, ils vendent huit hamburgers. Sils vendaient
vingt-quatre burgers, combien de sodas auraient-ils vendus ? 8. 4

Comparer - (Taille du groupe inconnue)

6) Il faut Luigi quatre oranges pour faire un petit verre de jus d'orange. Il en utilise quatre fois o °
plus pour un grand verre. Combien d'oranges utilise-t-il pour un grand verre ?
Comparer - (Produit inconnu) 10. 20
7) Sur son lecteur MP3, Patrizia avait quatre chansons pop. Elle avait huit fois plus de 1 7
chansons country. Combien de chansons country avait-elle sur son lecteur MP3 ? '
Comparer - (Produit inconnu
parer - ( ) 12. 6
8) Aucarnaval, il y avait vingt-huit personnes en file d'attente aux montagnes russes, ce qui
est sept fois plus gu'ala grande roue. Combien de personnes étaient ala Grande Roue ?
Comparer - (Taille du groupe inconnue)
9) Lenouvd ordinateur de Sara avait vingt-cing Go de mémoire. Son ancien ordinateur avait
cing Go. Combien de fois plus de mémoire son nouvel ordinateur a-t-il que son ancien
ordinateur ?
Comparer - (Nombre de groupes inconnu)
10) Une bibliothéque extrait quatre livres par heure. Combien de livres auraient-ils empruntés
aprés cing heures ?
Groupes égaux - (Produit inconnu)
11) Une bibliotheque extrait quarante-neuf livres de fiction et sept livres de non-fiction par
heure. Combien de fois plus de livres de fiction consultent-ils que de livres de non-
fiction ?
Comparer - (Nombre de groupes inconnu)
12) Gaiaaenvoyé quarante-huit sms par jour, ce qui représente huit fois plus de SMS que
Andrea. Combien de SMS Andrea a-t-il envoyés?
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‘4# Multiplication jusqu'a 100 Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

16 9 21 3 7
5 32 4 20 14 1

1) 1l faut Emanuele 27 oranges pour faire un grand verre de jus d'orange et 3 pour un petit

- ) : . 2,
verre. |l utilise combien de fois plus d'oranges pour un grand verre que pour un petit verre ?
3.
2) Giovanni ramassait des canettes pour lesrecycler. Il a collecté 21 canettes samedi, soit 3
fois plus qu'il n'en a collecté dimanche. Combien en a-t-il ramassé dimanche ? 4.
5.
3) Un architecte construisait un hotel au centre-ville. Il I'a construit sur 3 étages avec 7 pieces
sur chaque étage. Combien de chambres I'h6tel compte-t-il au total ? 6.
7.
4) Alessandraadi terminer 2 pages de devoirs. Chague page comportait 7 problemes.
Combien de problémes a-t-elle di résoudre au total ? 8
- . . - 9.
5) Dansune malterie, pour chague soda vendu, ils vendent 8 hamburgers. Sils vendaient
24 burgers, combien de sodas auraient-ils vendus ? 0

6) Il faut Luigi 4 oranges pour faire un petit verre de jus d'orange. Il en utilise 4 fois plus pour
un grand verre. Combien d'oranges utilise-t-il pour un grand verre ?

7) Sur son lecteur MP3, Patrizia avait 4 chansons pop. Elle avait 8 fois plus de chansons
country. Combien de chansons country avait-elle sur son lecteur MP3 ?

8) Aucarnaval, il y avait 28 personnes en file d'attente aux montagnes russes, ce qui est 7 fois
plus qu'ala grande roue. Combien de personnes étaient ala Grande Roue ?

9) Lenouve ordinateur de Sara avait 25 Go de mémoire. Son ancien ordinateur avait 5 Go.
Combien de fois plus de mémoire son nouvel ordinateur a-t-il que son ancien ordinateur ?

10) Une bibliothégue extrait 4 livres par heure. Combien de livres auraient-ils empruntés aprés
5 heures ?
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‘4# Multiplication jusqu'a 100 Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Un magasin propose vingt et un sodas light et sept sodas normaux. Combien de fois plus
de sodas light avaient-ils que de sodas ordinaires ? 1.
2.
2) Aucarnaval, six étudiants vendent des billets. Si chaque é éve vend trois billets, combien
de billets seraient vendus au total ?
3.
3) Fabio comptait sa petite monnaie. 11 avait douze dimes, soit six fois |e nombre de quarts 4.
dont il disposait. Combien de trimestres Fabio a-t-il ?
5.
4) Une bibliothéque extrait trois livres de fiction par heure. IIs consultent huit fois plus de
livres de non-fiction par heure. Combien de livres de non-fiction consultent-ils par heure ? || 6.
. . . « s - e . 7
5) Un magasin de jouets a vendu deux jeux de société. Pour chague jeu de société vendu, ils
ont également vendu huit jeux vidéo. Combien de jeux vidéo ont-ils vendus ?
8.
6) Il y avait seize adultes faisant la queue devant une salle de cinéma. C'est quatre foisle )
nombre d'enfants en ligne. Combien d'enfants faisaient la queue ?
10.
7) Un magasin de jouets a vendu neuf jeux de société en une journée. Si chague jeu colite
sept dollars, combien d'argent ont-ils gagné ? 11.
R . . _ 12.
8) Lameére de Simone avait neuf albums photo avec trois photos dans chaque album.
Combien de photos sa mere avait-elle au total ?
9) Un magasin de fleurs a seize roses et deux tulipes. Combien de fois plus de roses avaient-
ilsque de tulipes ?
10) Uneanimalerie avendu huit chats. Ils ont vendu quatre fois plus de chiens que de chats.
Combien de chiens ont-ils vendus ?
11) Luigi avait quatorze photos sur sa page Facebook alors que Monica n'en avait que sept.
Luigi aeu combien de fois plus de photos que Monica ?
12) Aucarnaval, il y avait six personnes en ligne aux montagnes russes et deux fois plus en
ligne ala grande roue. Combien de personnes étaient ala Grande Roue ?
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ﬂh Multiplication jusqua 100 Nom:  Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Un magasin propose vingt et un sodas light et sept sodas normaux. Combien de fois plus
de sodas light avaient-ils que de sodas ordinaires ? 1. 3

Comparer - (Nombre de groupes inconnu)

2. 18

2) Aucarnaval, six étudiants vendent des billets. Si chaque é éve vend trois billets, combien
de billets seraient vendus au total ? 2

Groupes égaux - (Produit inconnu)

3) Fabio comptait sa petite monnaie. 11 avait douze dimes, soit six fois |e nombre de quarts 4. 24
dont il disposait. Combien de trimestres Fabio a-t-il ?
Comparer - (Taille du groupe inconnue) 5 16

4) Une bibliothéque extrait trois livres de fiction par heure. IIs consultent huit fois plus de
livres de non-fiction par heure. Combien de livres de non-fiction consultent-ils par heure ? |f 6. 4

Comparer - (Produit inconnu)

7 63

5) Un magasin de jouets a vendu deux jeux de société. Pour chague jeu de société vendu, ils
ont également vendu huit jeux vidéo. Combien de jeux vidéo ont-ils vendus ? 27

Comparer - (Produit inconnu)

6) Iy avait seize adultes faisant la queue devant une salle de cinéma. C'est quatre foisle 9. 8
nombre d'enfants en ligne. Combien d'enfants faisaient la queue ?
Comparer - (Taille du groupe inconnue) 10. 32

7) Un magasin de jouets a vendu neuf jeux de société en une journée. Si chague jeu colite
sept dollars, combien d'argent ont-ils gagné ? 11. 2

Groupes égaux - (Produit inconnu)

12 12

8) Lameére de Simone avait neuf albums photo avec trois photos dans chaque album.
Combien de photos sa mere avait-elle au total ?

Groupes égaux - (Produit inconnu)

9) Un magasin de fleurs a seize roses et deux tulipes. Combien de fois plus de roses avaient-
ilsque de tulipes ?
Comparer - (Nombre de groupes inconnu)

10) Uneanimalerie avendu huit chats. Ils ont vendu quatre fois plus de chiens que de chats.
Combien de chiens ont-ils vendus ?

Comparer - (Produit inconnu)

11) Luigi avait quatorze photos sur sa page Facebook alors que Monica n'en avait que sept.
Luigi aeu combien de fois plus de photos que Monica ?

Comparer - (Nombre de groupes inconnu)

12) Aucarnaval, il y avait six personnes en ligne aux montagnes russes et deux fois plus en
ligne ala grande roue. Combien de personnes étaient ala Grande Roue ?

Comparer - (Produit inconnu)

[ Maths ] www.CommonCoreShests.fr

2 1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
11-12[ 8] 0




‘4# Multiplication jusqu'a 100 Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

16 8 32 4 27
3 63 18 2 24 1

1) Un magasin propose 21 sodas light et 7 sodas normaux. Combien de fois plus de sodas

light avaient-ils que de sodas ordinaires ? 2
3.
2) Au carnaval, 6 étudiants vendent des billets. Si chaque ééve vend 3 billets, combien de
billets seraient vendus au total ? 4.
5.
3) Fabio comptait sa petite monnaie. Il avait 12 dimes, soit 6 fois le nombre de quarts dont il
disposait. Combien de trimestres Fabio a-t-il ? 6.
7.
4) Une bibliothéque extrait 3 livres de fiction par heure. Ils consultent 8 fois plus de livres de
non-fiction par heure. Combien de livres de non-fiction consultent-ils par heure ? 8
9.
5) Un magasin de jouets avendu 2 jeux de société. Pour chague jeu de société vendu, ils ont
également vendu 8 jeux vidéo. Combien de jeux vidéo ont-ils vendus ? 0

6) Il y avait 16 adultes faisant la queue devant une salle de cinéma. C'est 4 fois le nombre
d'enfants en ligne. Combien d'enfants faisaient la queue ?

7) Un magasin dejouets avendu 9 jeux de société en une journée. Si chagque jeu colte
7 dollars, combien d'argent ont-ils gagné ?

8) Lameére de Simone avait 9 albums photo avec 3 photos dans chaque album. Combien de
photos sa mére avait-elle au total ?

9) Un magasin defleursa16 roses et 2 tulipes. Combien de fois plus de roses avaient-ils que
detulipes?

10) Uneanimalerie avendu 8 chats. Ils ont vendu 4 fois plus de chiens que de chats. Combien
de chiens ont-ils vendus ?
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‘4# Multiplication jusqu'a 100 Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Larry's Lawn Care aeu six clients en été, trois fois plus de clients qu'au printemps.

Combien de clients ont-ils au printemps ?

Une compagni e aérienne autorise chague passager a emporter quatre bagages. Sil y avait

six personnes en vol, combien de bagages pourraient-elles emporter au total ?

Réponses
1.
2.
3.

Luciaautilisé six perles pour fabriquer un collier, soit deux fois plus de perlesquellen'en || 4.

utilise pour un bracelet. Combien de perles faut-il pour faire un bracelet ?

Matteo jouait aun jeu vidéo. Il lui afallu cinq vies pour battre le premier monde. Il afallu
quatre fois plus pour battre le deuxieme monde. Combien de vies a-t-il utilisées sur le

second monde ?

Caterina a utilisé dix-huit perles pour faire un collier et neuf pour faire un bracelet.

Combien de fois plus de perles a-t-€elle utilisé pour un collier que pour un bracelet ?

Sur son lecteur MP3, Viola avait douze chansons pop et six chansons country. Combien de

fois plus de chansons pop avait-elle que de chansons country ?

Alberta avait douze dollars et sa soaur avait trois dollars. Combien de fois plus d'argent

Alberta a-t-elle que sa scaur ?

Un restaurant a vendu six fois plus de salades que de steaks. Sils ont vendu trente-

six salades, combien de steaks ont-ils vendu ?

Paolo pouvait contenir quatre figurines articul ées sur chagque étagere de sa chambre. Sa

chambre a sept étageres. Combien de figurines au total ses étageres pourraient-elles

contenir ?

Luigi ramassait des canettes pour lesrecycler. 1l acollecté cing canettes |e samedi et deux

fois plus le dimanche. Combien en a-t-il ramassé dimanche ?

Federico ramassait des canettes pour lesrecycler. Il a collecté quarante-deux canettes

samedi, soit sept fois plus qu'il n'en a collecté dimanche. Combien en a-t-il ramassé

dimanche ?

Une animalerie a vendu deux chats. 1ls ont vendu quatre fois plus de chiens que de chats.

Combien de chiens ont-ils vendus ?

10.

11

12.

C
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ﬂh Multiplication jusqua 100 Nom:

Clé
Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Larry'sLawn Careaeu six clients en été, trois fois plus de clients qu'au printemps.
Combien de clients ont-ils au printemps ? 1. 2
Comparer - (Taille du groupe inconnue)
2. 24
2) Une compagnie aérienne autorise chague passager a emporter quatre bagages. Sil y avait
six personnes en vol, combien de bagages pourraient-elles emporter au total ? 3
Groupes égaux - (Produit inconnu) 3
3) Luciaautilisé six perles pour fabriquer un collier, soit deux fois plus de perlesqu'elle n'en || 4. 20
utilise pour un bracelet. Combien de perles faut-il pour faire un bracelet ?
Comparer - (Taille du groupe inconnue) 5 2
4) Matteo jouait aun jeu vidéo. Il lui afallu cing vies pour battre le premier monde. Il afallu
quatre fois plus pour battre le deuxieme monde. Combien de vies a-t-il utilisées sur le 6 2
second monde ?
Comparer - (Produit inconnu) 7 4
5) Caterinaautilisé dix-huit perles pour faire un collier et neuf pour faire un bracelet.
Combien de fois plus de perles a-t-€elle utilisé pour un collier que pour un bracelet ? 8 6
Comparer - (Nombre de groupes inconnu)
6) Sur son lecteur MP3, Viola avait douze chansons pop et six chansons country. Combien de o 28
fois plus de chansons pop avait-elle que de chansons country ?
Comparer - (Nombre de groupes inconnu) 10. 10
7) Albertaavait douze dollars et sa soaur avait trois dollars. Combien de fois plus d'argent 1 6
Alberta a-t-elle que sa soaur ? '
Comparer - (Nombre de groupes inconnu) " 8
8) Un restaurant avendu six fois plus de salades que de steaks. Sils ont vendu trente-
six salades, combien de steaks ont-ils vendu ?
Comparer - (Taille du groupe inconnue)
9) Paolo pouvait contenir quatre figurines articulées sur chaque étagére de sa chambre. Sa
chambre a sept étageres. Combien de figurines au total ses étageres pourraient-elles
contenir ?
Groupes égaux - (Produit inconnu)
10) Luigi ramassait des canettes pour les recycler. Il acollecté cing canettes le samedi et deux
fois plus le dimanche. Combien en a-t-il ramassé dimanche ?
Comparer - (Produit inconnu)
11) Federico ramassait des canettes pour les recycler. |1 a collecté quarante-deux canettes
samedi, soit sept fois plus qu'il n'en a collecté dimanche. Combien en a-t-il ramassé
dimanche ?
Comparer - (Taille du groupe inconnue)
12) Une animalerie avendu deux chats. Ils ont vendu quatre fois plus de chiens que de chats.

Combien de chiens ont-ils vendus ?
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‘4# Multiplication jusqu'a 100 Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

28 2 4 2 20
2 10 24 3 6 1

1) Larry'sLawn Careaeu 6 clientsen été, 3 fois plus de clients qu'au printemps. Combien de

clients ont-ils au printemps ? 2
3.
2) Une compagnie aérienne autorise chague passager a emporter 4 bagages. Sil y avait
6 personnes en vol, combien de bagages pourraient-elles emporter au total ? 4.
5.
3) Luciaautilisé 6 perles pour fabriquer un collier, soit 2 fois plus de perles qu'elle n'en
utilise pour un bracelet. Combien de perles faut-il pour faire un bracelet ? 6.
7.
4) Matteo jouait aun jeu video. Il lui afallu 5 vies pour battre e premier monde. Il afallu 4
fois plus pour battre le deuxieme monde. Combien de vies a-t-il utilisées sur le second 8
monde ?
9.
5) Caterinaautilisé 18 perles pour faire un collier et 9 pour faire un bracelet. Combien de fois
plus de perles a-t-€elle utilisé pour un collier que pour un bracelet ? 0

6) Sur son lecteur MP3, Violaavait 12 chansons pop et 6 chansons country. Combien de fois
plus de chansons pop avait-elle que de chansons country ?

7) Albertaavait 12 dollars et sa scaur avait 3 dollars. Combien de fois plus d'argent Alberta a-
t-elle que sa soaur ?

8) Un restaurant avendu 6 fois plus de salades que de steaks. Sils ont vendu 36 salades,
combien de steaks ont-ils vendu ?

9) Paolo pouvait contenir 4 figurines articul ées sur chaque étagére de sa chambre. Sa chambre
a7 étageres. Combien de figurines au total ses étagéres pourraient-elles contenir ?

10) Luigi ramassait des canettes pour lesrecycler. Il acollecté 5 canettes le samedi et 2 fois
plus le dimanche. Combien en a-t-il ramassé dimanche ?
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‘4# Multiplication jusqu'a 100 Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Aumagasin de soda, ils ont vendu trois hot-dogs lundi. Mardi, ils ont vendu trois fois plus
de hot-dogs. Combien de hot-dogs ont-ils vendus mardi ? 1.
2.

2) Un chef peut cuisiner six repas en une minute. Combien de repas peut-il préparer en
sept minutes ?

3) Une salle de cinéma utilise chague jour huit livres de beurre pour son pop-corn. Apréssix || 4.
jours, combien de livres de beurre auraient-ils utilisé ?

4) A I'école, lanouvelle imprimante peut imprimer quatre pages en une minute. L 'ancienne
imprimante est quatre fois plus rapide. Combien de pages I'ancienne imprimante peut-elle |f 6.
imprimer en une minute ?

5) Une nouvelle imprimante peut imprimer trente pages en une minute. Une ancienne
imprimante peut imprimer six pages par minute. La nouvelle imprimante est combien de 8.
fois plus rapide que I'ancienne ?

9.
6) Dansune malterie, pour chaque soda vendu, ils vendent deux hamburgers. Sils vendaient
huit burgers, combien de sodas auraient-ils vendus ? 10
7) Un bouquet contient trois roses et deux fois plus de tulipes. Combien y a-t-il de tulipes 11.
dans e bouquet ?
12.
8) Larry'sLawn Care aeu trente-six clients en été, neuf fois plus de clients qu'au printemps.
Combien de clients ont-ils au printemps ?
9) Aumagasin de soda, ils ont vendu vingt-sept hot-dogs le lundi et neuf le mardi. Combien
de fois en ont-ils vendu lundi qu'ils n'en ont vendu mardi ?
10) Une animalerie avendu deux gerbilles en une semaine. Si chacune des gerbilles colitait
trois dollars, combien d'argent auraient-elles gagne ?
11) Pour une collecte de fonds, Franco a gagné quinze dollars, soit trois fois plus que
Giovanna a gagne. Combien Giovanna a-t-il gagné ?
12) Stefano ramassait des canettes pour lesrecycler. Il a collecté neuf canettes le samedi et
huit fois plus le dimanche. Combien en a-t-il ramassé dimanche ?
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ﬂh Multiplication jusqua 100 Nom:  Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Aumagasin de soda, ils ont vendu trois hot-dogs lundi. Mardi, ils ont vendu trois fois plus
de hot-dogs. Combien de hot-dogs ont-ils vendus mardi ? 1 9
Comparer - (Produit inconnu)
2. 42
2) Un chef peut cuisiner six repas en une minute. Combien de repas peut-il préparer en
sept minutes ?
) - 3, 48
Groupes égaux - (Produit inconnu)
3) Une salle de cinéma utilise chague jour huit livres de beurre pour son pop-corn. Apréssix || 4. 16
jours, combien de livres de beurre auraient-ils utilisé ?
Groupes égaux - (Produit inconnu) 5 5
4) A I'école, lanouvelle imprimante peut imprimer quatre pages en une minute. L 'ancienne
imprimante est quatre fois plus rapide. Combien de pages I'ancienne imprimante peut-elle |f 6. 4
imprimer en une minute ?
Comparer - (Produit inconnu) 7. 6
5) Une nouvelle imprimante peut imprimer trente pages en une minute. Une ancienne
imprimante peut imprimer six pages par minute. La nouvelle imprimante est combien de 8. 4
fois plus rapide que I'ancienne ?
Comparer - (Nombre de groupes inconnu) 9 3
6) Dans une malterie, pour chague soda vendu, ils vendent deux hamburgers. Sils vendaient
huit burgers, combien de sodas auraient-ils vendus ? 10 6
Comparer - (Taille du groupe inconnue) '
7) Un bouquet contient trois roses et deux fois plus de tulipes. Combien y a-t-il de tulipes 11. o
dans le bouquet ?
Comparer - (Produit inconnu) 12. 12
8) Larry'sLawn Care aeu trente-six clients en été, neuf fois plus de clients qu'au printemps.
Combien de clients ont-ils au printemps ?
Comparer - (Taille du groupe inconnue)
9) Aumagasin de soda, ils ont vendu vingt-sept hot-dogs le lundi et neuf le mardi. Combien
de fois en ont-ils vendu lundi qu'ils n'en ont vendu mardi ?
Comparer - (Nombre de groupes inconnu)
10) Une animalerie avendu deux gerbilles en une semaine. Si chacune des gerbilles colitait
trois dollars, combien d'argent auraient-elles gagne ?
Groupes égaux - (Produit inconnu)
11) Pour une collecte de fonds, Franco a gagné quinze dollars, soit trois fois plus que
Giovanna a gagné. Combien Giovanna a-t-il gagné ?
Comparer - (Taille du groupe inconnue)
12) Stefano ramassait des canettes pour lesrecycler. Il a collecté neuf canettes le samedi et
huit fois plus le dimanche. Combien en a-t-il ramassé dimanche ?
Comparer - (Produit inconnu)
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‘4# Multiplication jusqu'a 100 Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

42 4 4 3 6
48 5 6 16 9 1

1) Aumagasin de soda, ils ont vendu 3 hot-dogs lundi. Mardi, ils ont vendu 3 fois plus de hot-

dogs. Combien de hot-dogs ont-ils vendus mardi ? 2
3.
2) Un chef peut cuisiner 6 repas en une minute. Combien de repas peut-il préparer en
7 minutes ? 4.
5.
3) Unesallede cinéma utilise chaque jour 8 livres de beurre pour son pop-corn. Aprés 6 jours,
combien de livres de beurre auraient-ils utilise ? 6.
7.

4) A I'école, lanouvelle imprimante peut imprimer 4 pages en une minute. L'ancienne
imprimante est 4 fois plus rapide. Combien de pages |'ancienne imprimante peut-elle 8
imprimer en une minute ?

5) Une nouvelle imprimante peut imprimer 30 pages en une minute. Une ancienne
imprimante peut imprimer 6 pages par minute. La nouvelle imprimante est combien de fois

plus rapide que I'ancienne ? 10.

6) Dans une malterie, pour chague soda vendu, ils vendent 2 hamburgers. Sils vendaient
8 burgers, combien de sodas auraient-ils vendus ?

7) Un bouquet contient 3 roses et 2 fois plus de tulipes. Combien y a-t-il de tulipesdansle
bouquet ?

8) Larry'sLawn Care aeu 36 clients en été, 9 fois plus de clients qu'au printemps. Combien
de clients ont-ils au printemps ?

9) Aumagasin de soda, ils ont vendu 27 hot-dogs le lundi et 9 le mardi. Combien de foisen
ont-ils vendu lundi qu'ils n'en ont vendu mardi ?

10) Uneanimalerie avendu 2 gerbilles en une semaine. Si chacune des gerbilles coltait
3 dollars, combien d'argent auraient-elles gagné ?
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‘4# Multiplication jusqu'a 100 Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Lucacomptait sa petite monnaie. Il avait dix centimes et cing quarts. Combien de dix cents
L uca posséde-t-il que de quarts ? 1
. . . N . . Ve - . . PN 2
2) Claudiojouait aun jeu vidéo. Il lui afallu vingt et un vies pour battre le deuxiéme monde,
sept fois plus qu'il n'en afallu pour battre le premier monde. Combien de vies a-t-il
utilisées sur le premier monde ? 3.
3) Un magasin de fleurs a quarante-deux roses, soit six fois le nombre de tulipes qu'il avait. 4
Combien de tulipes ont-ils ?
5.
4) Aumagasin de soda, ils ont vendu quatre hot-dogs lundi. Mardi, ils ont vendu trois fois 5
plus de hot-dogs. Combien de hot-dogs ont-ils vendus mardi ? '
7.
5) Benedettajouait au basket. Elle afait deux fois plus de coups qu'elle n'en amanqué. Si elle
araté six coups, combien de coups a-t-elle pris ? 8.
6) Pour une collecte de fonds, Roberto a gagné quatre dollars. Lucia a gagné cinq fois plus S
gue Roberto a gagné. Combien Lucia a-t-il gagné ?
10.
7) Aucarnaval, huit étudiants vendent des billets. Si chaque ééve vend neuf billets, combien 1
de billets seraient vendus au total ? '
12.
8) Lenouve ordinateur de Viola avait soixante-trois Go de mémoire. Son ancien ordinateur
avait neuf Go. Combien de fois plus de mémoire son nouvel ordinateur a-t-il que son
ancien ordinateur ?
9) Uneanimalerie avendu neuf chats. Ils ont vendu deux fois plus de chiens que de chats.
Combien de chiens ont-ils vendus ?
10) Andreafaisait des redressements assis. Il en afait deux fois plus mardi que lundi. Sil afait
six redressements assis le mardi, combien en a-t-il fait le lundi ?
11) Une nouvelle imprimante peut imprimer vingt-quatre pages en une minute. Une ancienne
imprimante peut imprimer huit pages par minute. La nouvelle imprimante est combien de
fois plus rapide que I'ancienne ?
12) Danielaplagait samonnaie de rechange dans les piles. Chague pile contenait neuf piéces.
Si elle avait trois piles, combien de pieces avait-elle ?
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ﬂh Multiplication jusqua 100 Nom:  Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Lucacomptait sa petite monnaie. Il avait dix centimes et cing quarts. Combien de dix cents
Luca posséde-t-il que de quarts ? 1. 2
Comparer - (Nombre de groupes inconnu)

2 3

2) Claudiojouait aun jeu vidéo. Il lui afallu vingt et un vies pour battre le deuxiéme monde,

sept fois plus qu'il n'en afallu pour battre le premier monde. Combien de vies a-t-il 7

utilisées sur le premier monde ? 3.

Comparer - (Taille du groupe inconnue) 12
3) Un magasin de fleurs a quarante-deux roses, soit six fois le nombre de tulipes qu'il avait. 4

Combien de tulipes ont-ils ?

Comparer - (Taille du groupe inconnue) S. 12
4) Aumagasin de soda, ils ont vendu quatre hot-dogs lundi. Mardi, ils ont vendu trois fois 5 20

plus de hot-dogs. Combien de hot-dogs ont-ils vendus mardi ? '

Comparer - (Produit inconnu) . 72

5) Benedettajouait au basket. Elle afait deux fois plus de coups qu'elle n'en amanqué. Si elle
araté six coups, combien de coups a-t-elle pris ? 8. ’{
Comparer - (Produit inconnu)

6) Pour une collecte de fonds, Roberto a gagné quatre dollars. Lucia a gagné cinq fois plus o 18
gue Roberto a gagné. Combien Lucia a-t-il gagné ?
Comparer - (Produit inconnu) 10. 3
7) Aucarnaval, huit éudiants vendent des billets. Si chague éléve vend neuf billets, combien || ., 3
de billets seraient vendus au total ? '
Groupes égaux - (Produit inconnu) " 27
8) Lenouvel ordinateur de Viola avait soixante-trois Go de mémoire. Son ancien ordinateur
avait neuf Go. Combien de fois plus de mémoire son nouvel ordinateur a-t-il que son
ancien ordinateur ?
Comparer - (Nombre de groupes inconnu)
9) Uneanimalerie avendu neuf chats. Ils ont vendu deux fois plus de chiens que de chats.
Combien de chiens ont-ils vendus ?
Comparer - (Produit inconnu)
10) Andreafaisait des redressements assis. Il en afait deux fois plus mardi que lundi. Sil afait
six redressements assis le mardi, combien en a-t-il fait le lundi ?
Comparer - (Taille du groupe inconnue)
11) Une nouvelle imprimante peut imprimer vingt-quatre pages en une minute. Une ancienne
imprimante peut imprimer huit pages par minute. La nouvelle imprimante est combien de
fois plus rapide que I'ancienne ?
Comparer - (Nombre de groupes inconnu)
12) Danielaplagait samonnaie de rechange dans les piles. Chague pile contenait neuf piéces.
Si elle avait trois piles, combien de pieces avait-elle ?
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‘4# Multiplication jusqu'a 100 Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
20 2 72 7 12
18 12 3 7 3 1.

1) Lucacomptait sa petite monnaie. Il avait 10 centimes et 5 quarts. Combien de dix cents
Luca posséde-t-il que de quarts ?

2) Claudiojouait aun jeu vidéo. Il lui afallu 21 vies pour battre le deuxiéme monde, 7 fois
plus qu'il n'en afalu pour battre le premier monde. Combien de vies a-t-il utilisées sur le 4.
premier monde ?

5.
3) Unmagasin defleursa42 roses, soit 6 fois e nombre de tulipes qu'il avait. Combien de
tulipes ont-ils ? 6.
7.
4) Aumagasin de soda, ilsont vendu 4 hot-dogs lundi. Mardi, ils ont vendu 3 fois plus de hot-
dogs. Combien de hot-dogs ont-ils vendus mardi ? 8
9.
5) Benedettajouait au basket. Elle afait 2 fois plus de coups qu'elle n'en amanqué. Si ellea
raté 6 coups, combien de coups a-t-elle pris ? 0

6) Pour une collecte de fonds, Roberto agagné 4 dollars. Luciaagagné 5 fois plus que
Roberto a gagné. Combien Lucia a-t-il gagné ?

7) Aucarnaval, 8 étudiants vendent des billets. Si chaque ééve vend 9 billets, combien de
billets seraient vendus au total ?

8) Lenouvel ordinateur de Violaavait 63 Go de mémoire. Son ancien ordinateur avait 9 Go.
Combien de fois plus de mémoire son nouvel ordinateur a-t-il que son ancien ordinateur ?

9) Uneanimalerieavendu 9 chats. Ils ont vendu 2 fois plus de chiens que de chats. Combien
de chiens ont-ils vendus ?

10) Andreafaisait desredressements assis. Il en afait 2 fois plus mardi que lundi. Sil afait 6
redressements assis e mardi, combien en a-t-il fait le lundi ?
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‘4# Multiplication jusqu'a 100 Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Chaguetable d'une salle de repos peut accueillir deux personnes. Si la salle de repos
comporte huit tables, combien de personnes peuvent sy asseoir ? 1
. : . 2.
2) 1l faut Matteo cinquante-quatre oranges pour faire un grand verre de jus d'orange et neuf
pour un petit verre. 1l utilise combien de fois plus d'oranges pour un grand verre que pour
un petit verre ? 3.
3) Aucarnaval, il y avait vingt-quatre personnes en ligne aux montagnes russes et troisala 4
grande roue. Combien de fois plus de gens étaient aux montagnes russes qu'a la grande
roue ? 5.
4) Un chauffeur-livreur ad( effectuer sept arréts supplémentaires sur son itinéraire. A chague |f 6.
arrét, il devait déposer neuf boites. Combien de boites a-t-il ?
7.
5) Un magasin defleurs asix roses et deux tulipes. Combien de fois plus de roses avaient-ils
que de tulipes ? 8.
9.
6) Un concessionnaire automobile a dépensé soixante-douze dollars en désodorisants, ce qui
représente huit dollars par voiture. Combien de voitures possede |e concessionnaire 10
automobile ? '
. o e 11.
7) Sur son lecteur MP3, Monica avait trois chanteurs différents avec neuf chansons de chaque
chanteur. Combien de chansons Monica avait-elle au total ?
12.
8) Larry'sLawn Careaeu cing clients al'automne. En été, ils ont quatre fois plus de clients.
Combien de clients ont-ils en été ?
9) Iy avait vingt-sept adultes faisant |a queue devant une salle de cinéma. C'est troisfoisle
nombre d'enfants en ligne. Combien d'enfants faisaient la queue ?
10) Au collége, un livre de mathématiques codite cing fois plus qu'un livre d'histoire. Si lelivre
d'histoire colte six dollars, combien codte le livre de mathématiques ?
11) Un cinéma avendu quarante-deux billets le samedi et sept billetsle jeudi. I1s ont vendu
combien de fois plus de billets samedi que jeudi ?
12) Un restaurant a vendu sept fois plus de salades que de steaks. Sils ont vendu trente-
cing salades, combien de steaks ont-ils vendu ?
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ﬂh Multiplication jusqua 100 Nom:  Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Chaguetable d'une salle de repos peut accueillir deux personnes. Si la salle de repos
comporte huit tables, combien de personnes peuvent sy asseoir ? 1 16

Groupes égaux - (Produit inconnu)

2 6

2) 1l faut Matteo cinquante-quatre oranges pour faire un grand verre de jus d'orange et neuf
pour un petit verre. 1l utilise combien de fois plus d'oranges pour un grand verre que pour 3
un petit verre ? 3.

Comparer - (Nombre de groupes inconnu)

3) Aucarnaval, il y avait vingt-quatre personnes en ligne aux montagnes russes et troisala
grande roue. Combien de fois plus de gens étaient aux montagnes russes qu'a la grande 3
roue ? 5.

Comparer - (Nombre de groupes inconnu)

4) Un chauffeur-livreur ad( effectuer sept arréts supplémentaires sur son itinéraire. A chague |f 6. 9
arrét, il devait déposer neuf boites. Combien de boites a-t-il ?

Groupes égaux - (Produit inconnu) 7 27

5) Un magasin defleurs asix roses et deux tulipes. Combien de fois plus de roses avaient-ils 20
gue de tulipes ?

Comparer - (Nombre de groupes inconnu)

6) Un concessionnaire automobile a dépensé soixante-douze dollars en désodorisants, ce qui
représente huit dollars par voiture. Combien de voitures possede le concessionnaire 10 30
automobile ? '

Comparer - (Taille du groupe inconnue) 6
11.

7) Sur son lecteur MP3, Monica avait trois chanteurs différents avec neuf chansons de chaque
chanteur. Combien de chansons Monica avait-elle au total ?

Groupes égaux - (Produit inconnu)

12 S

8) Larry'sLawn Careaeu cing clients al'automne. En été, ils ont quatre fois plus de clients.
Combien de clients ont-ils en été ?

Comparer - (Produit inconnu)

9) Iy avait vingt-sept adultes faisant |a queue devant une salle de cinéma. C'est troisfoisle
nombre d'enfants en ligne. Combien d'enfants faisaient la queue ?

Comparer - (Taille du groupe inconnue)

10) Au collége, un livre de mathématiques codite cing fois plus qu'un livre d'histoire. Si lelivre
d'histoire colte six dollars, combien codte le livre de mathématiques ?

Comparer - (Produit inconnu)

11) Un cinéma avendu quarante-deux billets le samedi et sept billetsle jeudi. I1s ont vendu
combien de fois plus de billets samedi que jeudi ?

Comparer - (Nombre de groupes inconnu)

12) Un restaurant a vendu sept fois plus de salades que de steaks. Sils ont vendu trente-
cing salades, combien de steaks ont-ils vendu ?
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‘4# Multiplication jusqu'a 100 Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

30 3 9 20 9
27 16 63 6 8 1

1) Chaqgue table d'une salle de repos peut accueillir 2 personnes. Si 1a salle de repos comporte

8 tables, combien de personnes peuvent Sy asseoir ? 2
3.
2) |l faut Matteo 54 oranges pour faire un grand verre de jus d'orange et 9 pour un petit verre.
Il utilise combien de fois plus d'oranges pour un grand verre que pour un petit verre ? 4.
5.
3) Aucarnaval, il y avait 24 personnes en ligne aux montagnes russes et 3 ala grande roue.
Combien de fois plus de gens étaient aux montagnes russes qu'a la grande roue ? 6.
7.
4) Un chauffeur-livreur ad effectuer 7 arréts supplémentaires sur son itinéraire. A chague
arrét, il devait déposer 9 boites. Combien de boites a-t-il ? 8
. - - - - - 9.
5) Un magasin defleursa6 roses et 2 tulipes. Combien de fois plus de roses avaient-ils que
detulipes ? 0

6) Un concessionnaire automobile a dépense 72 dollars en désodorisants, ce qui représente
8 dollars par voiture. Combien de voitures posséde |le concessionnaire automobile ?

7) Sur son lecteur MP3, Monica avait 3 chanteurs différents avec 9 chansons de chaque
chanteur. Combien de chansons Monica avait-elle au total ?

8) Larry'sLawn Careaeu 5 clients al'automne. En été, ilsont 4 fois plus de clients. Combien
declients ont-ils en été ?

9) Ily avait 27 adultes faisant la queue devant une salle de cinéma. C'est 3 fois le nombre
d'enfants en ligne. Combien d'enfants faisaient la queue ?

10) Au collége, un livre de mathématiques colte 5 fois plus qu'un livre d'histoire. Si le livre
d'histoire colte 6 dollars, combien colte le livre de mathématiques ?
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‘4# Multiplication jusqu'a 100 Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Davide comptait sa petite monnaie. Il avait quarante-huit dimes, soit huit fois le nombre de
guarts dont il disposait. Combien de trimestres Davide a-t-il ? 1.
2) Une bibliothéque extrait deux livres de fiction par heure. Ils consultent six fois plus de
livres de non-fiction par heure. Combien de livres de non-fiction consultent-ils par heure ?
3.
3) Dans une malterig, ils ont vendu trente-cing hamburgers et cing sodas. Combien de fois 4.
plus de hamburgers ont-ils vendus que de sodas ?
5.
4) Uneanimalerie avendu vingt chats, soit cing fois le nombre de chiens vendus. Combien
de chiens ont-ils vendus ? 6.
- - - - - - 7'
5) Paolaavait troisfois plus de dollars que sa soaur. Paola a dix-huit dollars. Combien
d'argent sa soaur a-t-elle ?
8.
6) Pour I'anniversaire de Francesca, sept de ses amis lui ont offert quatre dollars. Combien )
d'argent a-t-elle recu pour son anniversaire ?
10.
7)  Un magasin de jouets a vendu six jeux de société. Pour chague jeu de société vendu, ils ont
également vendu deux jeux vidéo. Combien de jeux vidéo ont-ils vendus ? 11.
. . - s . . . . 12
8) Un restaurant avait douze articles au menu qui étaient faibles en calories, ce qui
correspond a quatre fois le nombre d'articles a haute teneur en calories sur e menu.
Combien d'articles riches en calories avaient-ils ?
9) Ily avait sept adultes faisant la queue devant un cinéma et sept fois plus d'enfants.
Combien d'enfants faisaient la queue ?
10) 1l y ahuit assiettes dans une boite. Si un restaurant achetait trois boites, combien d'assiettes
aurait-il au total ?
11) Uneanimalerie avendu neuf gerbilles en une semaine. Si chacune des gerbilles coltait
deux dollars, combien d'argent auraient-elles gagné ?
12) |l faut Andrea quinze oranges pour faire un grand verre de jus d'orange et cing pour un
petit verre. Il utilise combien de fois plus d'oranges pour un grand verre que pour un petit
verre ?
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ﬂh Multiplication jusqua 100 Nom:  Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Davide comptait sa petite monnaie. Il avait quarante-huit dimes, soit huit fois le nombre de
guarts dont il disposait. Combien de trimestres Davide a-t-il ? 1. 6

Comparer - (Taille du groupe inconnue)

2. 12

2) Une bibliothéque extrait deux livres de fiction par heure. Ils consultent six fois plus de
livres de non-fiction par heure. Combien de livres de non-fiction consultent-ils par heure ? 7

Comparer - (Produit inconnu)

3) Dans une malterig, ils ont vendu trente-cing hamburgers et cing sodas. Combien de fois 4. 4
plus de hamburgers ont-ils vendus que de sodas ?
Comparer - (Nombre de groupes inconnu) 5 6

4) Uneanimalerie avendu vingt chats, soit cing fois le nombre de chiens vendus. Combien
de chiens ont-ils vendus ? 6. 28

Comparer - (Taille du groupe inconnue)

5) Paolaavait troisfois plus de dollars que sa soaur. Paola a dix-huit dollars. Combien
d'argent sa soaur a-t-elle ? 3
Comparer - (Taille du groupe inconnue)

6) Pour I'anniversaire de Francesca, sept de ses amis lui ont offert quatre dollars. Combien 9. 49
d'argent a-t-elle regu pour son anniversaire ?
Groupes égaux - (Produit inconnu) 10. 24

7)  Un magasin de jouets a vendu six jeux de société. Pour chague jeu de société vendu, ils ont
également vendu deux jeux vidéo. Combien de jeux vidéo ont-ils vendus ? 11. 18

Comparer - (Produit inconnu)

12, 3
8) Un restaurant avait douze articles au menu qui étaient faibles en calories, ce qui
correspond a quatre fois le nombre d'articles a haute teneur en calories sur e menu.
Combien d'articles riches en calories avaient-ils ?
Comparer - (Taille du groupe inconnue)
9) Ily avait sept adultes faisant la queue devant un cinéma et sept fois plus d'enfants.
Combien d'enfants faisaient la queue ?
Comparer - (Produit inconnu)
10) 1l y ahuit assiettes dans une boite. Si un restaurant achetait trois boites, combien d'assiettes
aurait-il au total ?
Groupes égaux - (Produit inconnu)
11) Uneanimalerie avendu neuf gerbilles en une semaine. Si chacune des gerbilles coltait
deux dollars, combien d'argent auraient-elles gagné ?
Groupes égaux - (Produit inconnu)
12) |l faut Andrea quinze oranges pour faire un grand verre de jus d'orange et cing pour un
petit verre. Il utilise combien de fois plus d'oranges pour un grand verre que pour un petit
verre ?
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‘4# Multiplication jusqu'a 100 Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

3 6 12 12 7
6 28 24 49 4 1

1) Davide comptait sa petite monnaie. Il avait 48 dimes, soit 8 fois |e nombre de quarts dont il

disposait. Combien de trimestres Davide a-t-il ? 2
3.
2) Une bibliotheque extrait 2 livres de fiction par heure. I1s consultent 6 fois plus de livres de
non-fiction par heure. Combien de livres de non-fiction consultent-ils par heure ? 4.
5.
3) Dansune malterie, ils ont vendu 35 hamburgers et 5 sodas. Combien de fois plus de
hamburgers ont-ils vendus que de sodas ? 6.
7.
4) Uneanimalerie avendu 20 chats, soit 5 fois le nombre de chiens vendus. Combien de
chiens ont-ils vendus ? 8
9.
5) Paolaavait 3 fois plus de dollars que sa soaur. Paola a 18 dollars. Combien d'argent sa sceur
at-elle? 0

6) Pour |'anniversaire de Francesca, 7 de ses amislui ont offert 4 dollars. Combien d'argent a
t-elle recu pour son anniversaire ?

7) Un magasin de jouets avendu 6 jeux de société. Pour chaque jeu de société vendu, ils ont
également vendu 2 jeux vidéo. Combien de jeux vidéo ont-ils vendus ?

8) Un restaurant avait 12 articles au menu qui étaient faibles en calories, ce qui correspond a
4 fois le nombre d'articles a haute teneur en calories sur le menu. Combien d'articles riches
en calories avaient-ils ?

9) Ily avait 7 adultes faisant la queue devant un cinémaet 7 fois plus d'enfants. Combien
d'enfants faisaient la queue ?

10) Il y a8 assiettes dans une boite. Si un restaurant achetait 3 boites, combien d'assiettes
aurait-il au total ?
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‘4# Multiplication jusqu'a 100 Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Unrestaurant avendu cing fois plus de salades que de steaks. Sils ont vendu huit steaks,
combien de salades ont-ils vendu ? 1
. o e £ 2.
2) Sur son lecteur MP3, Giovanna avait cing chanteurs différents avec quatre chansons de
chague chanteur. Combien de chansons Giovanna avait-€lle au total ?
3.
3) Larry'sLawn Care tond deux pelouses chague semaine. Combien de pelouses auraient-ils || 4.
tondu aprés trois semaines ?
5.
4) Un architecte construisait un hotel au centre-ville. Il I'a construit sur sept étages avec
quatre piéces sur chaque étage. Combien de chambres I'hétel compte-t-il au total ? 6.
. . - . - - N 7
5) Caterinaplagait sa monnaie de rechange dans les piles. Chaque pile contenait neuf piéces.
Si elle avait neuf piles, combien de pieces avait-elle ?
8.
6) Un cinémaavendu cing billets jeudi. Les neuf fois plus vendues samedi. Combien de )
billets ont-ils vendus samedi ?
10.
7) Un magasin de jouets vendait dix-huit jeux de société et six jeux vidéo. Combien de fois
plus de jeux de société ont-ils vendus que de jeux vidéo ? 11.
N . Z . . ’ ’ . . Ve Ve 12
8) A lafoire del'Etat, pour chaque billet Simone dépensé en jeux, il a dépensé deux en
maneges. Sil adépense dix billets en manéges, combien en a-t-il dépensé en jeux ?
9) Un magasin propose soixante-douze sodas light, soit neuf fois le nombre de sodas
classiques qu'il propose. Combien de sodas réguliers ont-ils ?

10) Dario jouait aun jeu vidéo. Il lui afallu quatre vies pour battre e premier monde. Il afallu
cing fois plus pour battre le deuxiéme monde. Combien de vies a-t-il utilisées sur le
second monde ?

11) Une nouvelle imprimante peut imprimer vingt-quatre pages en une minute. Une ancienne
imprimante peut imprimer quatre pages par minute. La nouvelle imprimante est combien
defois plus rapide que I'ancienne ?

12) 1l faut Franco douze oranges pour faire un grand verre de jus d'orange, soit deux fois plus
gu'il n‘en utilise pour un petit verre. Combien d'oranges utilise-t-il pour un petit verre ?
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ﬂh Multiplication jusqua 100 Nom:  Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Unrestaurant avendu cing fois plus de salades que de steaks. Sils ont vendu huit steaks,
combien de salades ont-ils vendu ? 1. 40

Comparer - (Produit inconnu)

2. 20

2) Sur son lecteur MP3, Giovanna avait cing chanteurs différents avec quatre chansons de
chague chanteur. Combien de chansons Giovanna avait-€lle au total ? 6

Groupes égaux - (Produit inconnu)

3) Larry'sLawn Care tond deux pelouses chague semaine. Combien de pelouses auraient-ils || 4. 28
tondu aprés trois semaines ?
Groupes égaux - (Produit inconnu) 5 81

4) Un architecte construisait un hotel au centre-ville. 1l I'a construit sur sept étages avec
quatre piéces sur chaque étage. Combien de chambres I'hétel compte-t-il au total ? 6. 45

Groupes égaux - (Produit inconnu)

5) Caterinaplagait samonnaie de rechange dans les piles. Chague pile contenait neuf piéces.
Si elle avait neuf piles, combien de pieces avait-elle ? 5
Groupes égaux - (Produit inconnu)

6) Uncinémaavendu cing billetsjeudi. Les neuf fois plus vendues samedi. Combien de 9. 8
billets ont-ils vendus samedi ?

Comparer - (Produit inconnu)

10 20

7) Un magasin de jouets vendait dix-huit jeux de société et six jeux vidéo. Combien de fois
plus de jeux de société ont-ils vendus que de jeux vidéo ? 11. 6
Comparer - (Nombre de groupes inconnu)

X . 12. 6
8) A lafoire del'Etat, pour chaque billet Simone dépensé en jeux, il a dépensé deux en
maneges. Sil adépense dix billets en manéges, combien en a-t-il dépensé en jeux ?
Comparer - (Taille du groupe inconnue)
9) Un magasin propose soixante-douze sodas light, soit neuf fois le nombre de sodas
classiques qu'il propose. Combien de sodas réguliers ont-ils ?
Comparer - (Taille du groupe inconnue)
10) Dario jouait aun jeu vidéo. Il lui afallu quatre vies pour battre e premier monde. Il afallu
cing fois plus pour battre le deuxiéme monde. Combien de vies a-t-il utilisées sur le
second monde ?
Comparer - (Produit inconnu)
11) Une nouvelle imprimante peut imprimer vingt-quatre pages en une minute. Une ancienne
imprimante peut imprimer quatre pages par minute. La nouvelle imprimante est combien
defois plus rapide que I'ancienne ?
Comparer - (Nombre de groupes inconnu)
12) 1l faut Franco douze oranges pour faire un grand verre de jus d'orange, soit deux fois plus
gu'il n‘en utilise pour un petit verre. Combien d'oranges utilise-t-il pour un petit verre ?
Comparer - (Taille du groupe inconnue)
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‘4# Multiplication jusqu'a 100 Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

28 20 40 45 3
81 8 20 5 6 1

1) Unrestaurant avendu 5 fois plus de salades que de steaks. Sils ont vendu 8 steaks,

combien de salades ont-ils vendu ? 2
3.
2) Sur son lecteur MP3, Giovanna avait 5 chanteurs différents avec 4 chansons de chagque
chanteur. Combien de chansons Giovanna avait-elle au total ? 4.
5.
3) Larry'sLawn Care tond 2 pelouses chague semaine. Combien de pelouses auraient-ils
tondu aprés 3 semaines ? 6.
7.
4) Un architecte construisait un hotel au centre-ville. Il I'aconstruit sur 7 étages avec 4 pieces
sur chague étage. Combien de chambres I'n6tel compte-t-il au total ? 8
9.
5) Caterinaplagait samonnaie de rechange dans les piles. Chague pile contenait 9 pieces. Si
elle avait 9 piles, combien de piéces avait-elle ? 0

6) Uncinémaavendu 5 billetsjeudi. Les 9 fois plus vendues samedi. Combien de billets ont-
ils vendus samedi ?

7) Un magasin de jouets vendait 18 jeux de société et 6 jeux vidéo. Combien de fois plus de
jeux de société ont-ils vendus que de jeux vidéo ?

8) A lafoire del'Etat, pour chague billet Simone dépensé en jeux, il a dépensé 2 en manéges.
Sil adépensé 10 billets en maneges, combien en a-t-il dépensé en jeux ?

9) Un magasin propose 72 sodas light, soit 9 fois le nombre de sodas classiques qu'il propose.
Combien de sodas réguliers ont-ils ?

10) Dariojouait aunjeu vidéo. Il [ui afallu 4 vies pour battre e premier monde. Il afallu 5
fois plus pour battre le deuxieme monde. Combien de vies a-t-il utilisées sur le second
monde ?
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‘4# Multiplication jusqu'a 100 Nom:

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Un magasin de meubles vendait de nouvelles chaises a sept dollars chacune. Si une
entreprise achetait trois chaises, combien d'argent finirait-elle par dépenser ? 1
2,

2) Une bibliothéque extrait quarante-deux livres de fiction et six livres de non-fiction par
heure. Combien de fois plus de livres de fiction consultent-ils que de livres de non-

fiction ? 3.
3) Aucarnaval, il y avait douze personnes en ligne aux montagnes russes et quatre ala 4

grande roue. Combien de fois plus de gens étaient aux montagnes russes qu'a la grande

roue ? 5.

4) Angelo avait trente-six photos sur sa page Facebook alors que Alessandra n'en avait que 6.
neuf. Angelo aeu combien de fois plus de photos que Alessandra ?

7.
5) Au stand de lancer d'anneaux dans un carnaval, six fois plus de personnes ont perdu que
gagné. Si neuf personnes ont gagné, combien de personnes ont perdu ? 8.
9.
6) Sur son lecteur MP3, Francesca avait six chansons pop. Elle avait trois fois plus de
chansons country. Combien de chansons country avait-elle sur son lecteur MP3 ? 10

7) Enrico faisait des redressements assis. || afait quarante mardi et cing lundi. Combien de 11.
redressements assis a-t-il fait en plus mardi que lundi ?

12.

8) Fabiojouait adesjeux au carnaval. Au stand de lancer d'anneaux, vous obtenez sept
anneaux pour un dollar. Si Jean a dépensé deux dollars, combien de bagues a-t-il recu ?

9) Mariaautilisé quinze perles pour fabriquer un collier, soit cing fois plus de perles qu'elle
n'en utilise pour un bracelet. Combien de perles faut-il pour faire un bracelet ?

10) A lafoire, letrajet « Twirly Tea Cups » peut contenir deux personnes par tasse de thé. Si
le trajet comprend trois tasses a theé, combien de personnes au total peuvent-elles voyager a
lafois ?

11) Une bibliothéque extrait quatre livres de fiction par heure. |ls consultent cing fois plus de
livres de non-fiction par heure. Combien de livres de non-fiction consultent-ils par heure ?

12) Le pérede Patrizial'aemmenée manger avec des amis pour son anniversaire. Si chagque
repas colte huit dollars et que son pére a payé neuf repas, combien a-t-il dépensé ?
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ﬂh Multiplication jusqua 100 Nom:  Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Un magasin de meubles vendait de nouvelles chaises a sept dollars chacune. Si une
entreprise achetait trois chaises, combien d'argent finirait-elle par dépenser ? 1 21
Groupes égaux - (Produit inconnu)

2. 7

2) Une bibliothéque extrait quarante-deux livres de fiction et six livres de non-fiction par
heure. Combien de fois plus de livres de fiction consultent-ils que de livres de non- 3
fiction ? 3.

Comparer - (Nombre de groupes inconnu) 4
4.

3) Aucarnaval, il y avait douze personnes en ligne aux montagnes russes et quatre ala
grande roue. Combien de fois plus de gens étaient aux montagnes russes qu'a la grande
roue ? 5. 94

Comparer - (Nombre de groupes inconnu)

4) Angelo avait trente-six photos sur sa page Facebook alors que Alessandra n'en avait que 6. 18
neuf. Angelo aeu combien de fois plus de photos que Alessandra ?

Comparer - (Nombre de groupes inconnu) 7. 8

5) Au stand de lancer d'anneaux dans un carnaval, six fois plus de personnes ont perdu que 14
gagné. Si neuf personnes ont gagné, combien de personnes ont perdu ?

Comparer - (Produit inconnu)

6) Sur son lecteur MP3, Francesca avait six chansons pop. Elle avait trois fois plus de
chansons country. Combien de chansons country avait-elle sur son lecteur MP3 ?

Comparer - (Produit inconnu)

10 6

7) Enrico faisait des redressements assis. || afait quarante mardi et cing lundi. Combien de 11. 20
redressements assis a-t-il fait en plus mardi que lundi ?

Comparer - (Nombre de groupes inconnu) 12. 12

8) Fabiojouait adesjeux au carnaval. Au stand de lancer d'anneaux, vous obtenez sept
anneaux pour un dollar. Si Jean a dépensé deux dollars, combien de bagues a-t-il recu ?

Groupes égaux - (Produit inconnu)

9) Mariaautilisé quinze perles pour fabriquer un collier, soit cing fois plus de perles qu'elle
n'en utilise pour un bracelet. Combien de perles faut-il pour faire un bracelet ?
Comparer - (Taille du groupe inconnue)

10) A lafoire, letrajet « Twirly Tea Cups » peut contenir deux personnes par tasse de thé. Si
le trajet comprend trois tasses a theé, combien de personnes au total peuvent-elles voyager a
lafois ?

Groupes égaux - (Produit inconnu)

11) Une bibliothéque extrait quatre livres de fiction par heure. |ls consultent cing fois plus de
livres de non-fiction par heure. Combien de livres de non-fiction consultent-ils par heure ?
Comparer - (Produit inconnu)

12) Le pérede Patrizial'aemmenée manger avec des amis pour son anniversaire. Si chagque
repas colte huit dollars et que son pére a payé neuf repas, combien a-t-il dépensé ?
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‘4# Multiplication jusqu'a 100 Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

4 7 8 6 14
18 21 3 3 54 1

1) Un magasin de meubles vendait de nouvelles chaises & 7 dollars chacune. Si une entreprise

achetait 3 chaises, combien d'argent finirait-elle par dépenser ? 2
3.
2) Une bibliotheque extrait 42 livres de fiction et 6 livres de non-fiction par heure. Combien
defois plus de livres de fiction consultent-ils que de livres de non-fiction ? 4.
5.
3) Aucarnaval, il y avait 12 personnes en ligne aux montagnes russes et 4 ala grande roue.
Combien de fois plus de gens étaient aux montagnes russes qu'a la grande roue ? 6.
7.
4) Angelo avait 36 photos sur sa page Facebook alors que Alessandran'en avait que 9. Angelo
aeu combien de fois plus de photos que Alessandra ? 8
9.
5) Au stand de lancer d'anneaux dans un carnaval, 6 fois plus de personnes ont perdu que
gagné. Si 9 personnes ont gagné, combien de personnes ont perdu ? 0

6) Sur son lecteur MP3, Francescaavait 6 chansons pop. Elle avait 3 fois plus de chansons
country. Combien de chansons country avait-€lle sur son lecteur MP3 ?

7) Enrico faisait des redressements assis. |1 afait 40 mardi et 5 lundi. Combien de
redressements assis a-t-il fait en plus mardi que lundi ?

8) Fabio jouait adesjeux au carnaval. Au stand de lancer d'anneaux, vous obtenez 7 anneaux
pour un dollar. Si Jean a dépense 2 dollars, combien de bagues a-t-il recu ?

9) Mariaautilisé 15 perles pour fabriquer un collier, soit 5 fois plus de perles qu'elle n'en
utilise pour un bracelet. Combien de perles faut-il pour faire un bracelet ?

10) A lafoire, letrajet « Twirly Tea Cups » peut contenir 2 personnes par tasse de thé. Si le
trgjet comprend 3 tasses a thé, combien de personnes au total peuvent-elles voyager ala
fois?
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‘4# Multiplication jusqu'a 100 Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Pour Halloween cing amis shabillaient en pirates. Si chague costume co(ite six dollars,
combien ont-ils dépensé ? 1
. Ve - A - - . A 2
2) Une scie électrique colite sept fois plus gu'une scie manuelle. Une scie manuelle colite
neuf dollars. Combien colte une scie électrique ?
3.
3) A I'école, lanouvelle imprimante peut imprimer neuf pages en une minute. L'ancienne 4.
imprimante est quatre fois plus rapide. Combien de pages |'ancienne imprimante peut-elle
imprimer en une minute ? .
4) 1l faut Matteo cinquante-six oranges pour faire un grand verre de jus d'orange, soit huit 5
fois plus qu'il n'en utilise pour un petit verre. Combien d'oranges utilise-t-il pour un petit '
verre ?
7.
5) Iy aquatre assiettes dans une boite. Si un restaurant achetait sept boites, combien
d'assiettes aurait-il au total ? 8.
. ) 9.
6) A lafoiredel'Etat, pour chaque billet Claudio dépensé en jeux, il a dépensé six en
maneges. Sil a dépensé quarante-deux billets en manéges, combien en a-t-il dépensé en 10
jeux ? '
. . . o L : _ 11.
7) L'ancien ordinateur de Caterina avait cing Go de mémoire. Son nouvel ordinateur en acing
fois plus. De combien de mémoire dispose son nouvel ordinateur ?
12.
8) Un magasin de fleurs a quatre-vingt-un roses, soit neuf fois le nombre de tulipes quiil
avait. Combien de tulipes ont-ils ?
9) Une scie électrique colte trente-deux dollars et une scie manuelle huit dollars. Combien de
fois la scie éectrique colte-t-elle une scie manuelle ?
10) Un restaurant avait trente-six articles sur le menu qui étaient faibles en calories et six qui
étaient riches en calories. Combien y a-t-il de fois plus d'articles hypocal oriques que
d'aiments riches en calories ?
11) Larry'sLawn Careaeu six clients en été et deux au printemps. Combien de fois plus de
clients ont-ils eu en été qu'au printemps ?
12) Un chauffeur-livreur a effectué exactement trois arréts chaque jour. Aprés deux jours,
combien d'arréts aurait-il effectué au total ?
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ﬂh Multiplication jusqua 100 Nom:  Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Pour Halloween cing amis shabillaient en pirates. Si chague costume co(ite six dollars,
combien ont-ils dépensé ? 1 30
Groupes égaux - (Produit inconnu)

2 63
2) Une scie électrique colite sept fois plus gu'une scie manuelle. Une scie manuelle colite
neuf dollars. Combien colte une scie électrique ? 36

Comparer - (Produit inconnu)

3) A I'école, lanouvelle imprimante peut imprimer neuf pages en une minute. L'ancienne 4. !
imprimante est quatre fois plus rapide. Combien de pages |'ancienne imprimante peut-elle
imprimer en une minute ?

Comparer - (Produit inconnu)

5, 28

4) 1l faut Matteo cinquante-six oranges pour faire un grand verre de jus d'orange, soit huit 5 7
fois plus qu'il n'en utilise pour un petit verre. Combien d'oranges utilise-t-il pour un petit '
verre ?

Comparer - (Taille du groupe inconnue)

5) Iy aquatre assiettes dans une boite. Si un restaurant achetait sept boites, combien 9
d'assiettes aurait-il au total ?
Groupes égaux - (Produit inconnu)

6) A lafoire del'Etat, pour chague billet Claudio dépensé en jeux, il a dépensé six en
maneges. Sil a dépensé quarante-deux billets en manéges, combien en a-t-il dépensé en 10 6
jeux ? '

Comparer - (Taille du groupe inconnue) 3
11.

7) L'ancien ordinateur de Caterina avait cing Go de mémoire. Son nouvel ordinateur en acing
fois plus. De combien de mémoire dispose son nouvel ordinateur ?

Comparer - (Produit inconnu)

12 6

8) Un magasin de fleurs a quatre-vingt-un roses, soit neuf fois le nombre de tulipes qu'il
avait. Combien de tulipes ont-ils ?

Comparer - (Taille du groupe inconnue)

9) Une scie électrique colte trente-deux dollars et une scie manuelle huit dollars. Combien de
fois la scie éectrique colte-t-elle une scie manuelle ?

Comparer - (Nombre de groupes inconnu)

10) Un restaurant avait trente-six articles sur le menu qui étaient faibles en calories et six qui
étaient riches en calories. Combien y a-t-il de fois plus d'articles hypocal oriques que
d'aiments riches en calories ?

Comparer - (Nombre de groupes inconnu)

11) Larry'sLawn Careaeu six clients en été et deux au printemps. Combien de fois plus de
clients ont-ils eu en été qu'au printemps ?
Comparer - (Nombre de groupes inconnu)

12) Un chauffeur-livreur a effectué exactement trois arréts chaque jour. Aprés deux jours,
combien d'arréts aurait-il effectué au total ?
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‘4# Multiplication jusqu'a 100 Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses

28 7 36 63 7
30 6 25 9 4 1

1) Pour Halloween 5 amis shabillaient en pirates. Si chaque costume colte 6 dollars, combien

o . 2.
ont-ils dépensé ?
3.
2) Une scie éectrique codte 7 fois plus qu'une scie manuelle. Une scie manuelle colte
9 dollars. Combien colte une scie électrique ? 4.
5.

3) A I'école, lanouvelleimprimante peut imprimer 9 pages en une minute. L'ancienne
imprimante est 4 fois plus rapide. Combien de pages |'ancienne imprimante peut-elle 6.
imprimer en une minute ?

7.
4) 1l faut Matteo 56 oranges pour faire un grand verre de jus d'orange, soit 8 fois plus quil
n'en utilise pour un petit verre. Combien d'oranges utilise-t-il pour un petit verre ? 8
- . - - - 9.
5) Il'y a4 assiettes dans une boite. Si un restaurant achetait 7 boites, combien d'assiettes
aurait-il au total ? 0

6) A lafoirede'Etat, pour chague billet Claudio dépensé en jeux, il adépensé 6 en manéges.
Sil adépensé 42 billets en maneges, combien en a-t-il dépensé en jeux ?

7) L'ancien ordinateur de Caterinaavait 5 Go de mémoire. Son nouvel ordinateur en a5 fois
plus. De combien de mémoire dispose son nouvel ordinateur ?

8) Un magasin de fleursa81 roses, soit 9 fois le nombre de tulipes qu'il avait. Combien de
tulipes ont-ils ?

9) Une scie électrique codte 32 dollars et une scie manuelle 8 dollars. Combien de foislascie
électrique colte-t-elle une scie manuelle ?

10) Un restaurant avait 36 articles sur le menu qui étaient faibles en calories et 6 qui étaient
riches en calories. Combien 'y a-t-il de fois plus d'articles hypocal oriques que d'aliments
riches en calories ?
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